



GMINA ŚWIDNICA
ul. B. Głowackiego 4
58-100 Świdnica 14
tel. 74 852 30 67
NIP 884-23-65-226 Regon 890718389
Nr konta BS w Koberzycach Filia w Świdnicy
44 1574 0010 0000 1000 0010



Fundusze Europejskie
Program Regionalny



DOLNY ŚLĄSK

Unia Europejska
Europejski Fundusz
Rozwoju Regionalnego



Świdnica, dnia 23.01.2018 r.

Wszyscy zainteresowani Wykonawcy

ZP.271.2.2018(1)

dotyczy: przetargu nr ZP.271.2.2018 pn.: „Kompleksowa termomodernizacja budynków użyteczności publicznej Gminy Świdnica: świetlicy wiejskiej w Witoszowie Dolnym oraz budynku oświaty i kultury w Bystrzycy Dolnej”.

Na podstawie art. 38 ust. 1 pkt. 3 i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 z późn. zm.), Zamawiający udziela wyjaśnień do zapytań, które wpłynęły w ramach niniejszego postępowania:

Zapytanie nr 1

Prosimy o udostępnienie przedmiarów robót w formacie ATH.

Odpowiedź nr 1

Zamawiający nie posiada przedmiarów robót w formacie ATH, natomiast załączone pliki pdf przedmiarów robót przygotowywane były na licencjonowanym oprogramowaniu “NORMA”. Oferenci korzystający również z takiego oprogramowania mogą bez trudu wczytać w/w pliki pdf i uzyskać wersję edytowalną bez konieczności ręcznego przepisywania pozycji.

Zapytanie nr 2

Czy podczas realizacji zadania obiekt będzie czynny?

Odpowiedź nr 2

Podczas realizacji obiekt będzie nieczynny i w całości przekazany na czas realizacji Wykonawcy.

Zapytanie nr 3

W projekcie wykonawczym brak jest rysunków z widokiem elewacji, na podstawie których można by było wycenić prace elewacyjne (rysunki elewacji są zamieszczone w projekcie, jednak nie są one zwymiarowane). Prosimy o uzupełnienie projektu wykonawczego o rysunki elewacji wraz z naniesionymi wymiarami.

Odpowiedź nr 3

Zamawiający nie posiada zwymiarowanych rysunków elewacji. W zakresie wielkości obmiarowych prace elewacyjne należy przyjmować zgodnie z przedmiarem robót budowlanych. W celu weryfikacji wielkości określonych w przedmiarze należy: długości elewacji korelować z rzutem kondygnacji budynku, zaś w zakresie wysokości przyjmując dane:

- a) wysokość elewacji frontowej w części ponadcokołowej – ok. 10.50 m
- b) wysokość elewacji tylnej w części ponadcokołowej – ok. 10.50 m
- c) wysokość elewacji szczytowej, zachodniej w części ponadcokołowej – ok. 11,50 m

d) wysokość elewacji szczytowej wschodniej, powyżej sąsiedniego budynku – ok. 8,10 m.

Zapytanie nr 4

W projekcie instalacji sanitarnych brak jest następujących rysunków:

- RZUT PIĘTRA – instalacja c.o. i gazu
- RZUT 2 PIĘTRA – instalacja c.o. i gazu
- RZUT PIĘTRA – instalacja wody
- RZUT 2 PIĘTRA- instalacja wody
- RZUT PIĘTRA – instalacja kanalizacji
- RZUT 2 PIĘTRA – instalacja kanalizacji.

Odpowiedź nr 4

Zamawiająca załącza brakujące rysunki instalacyjne do projektu zamiennego. (rysunki w załączonym pliku)

Zapytanie nr 5

Okna oznaczone symbolem od N1 do N4 mają być wykonane w klasie odporności ogniowej EI60, jednak okien o takiej klasie odporności ogniowej nie wykonuje się z profili PCV. Czy należy je wykonać z profili aluminiowych?

Przy zastosowaniu profili aluminiowych nie będzie możliwe utrzymanie podanego współczynnika ciepła, będą to okna otwierane, bez możliwości uchylania oraz będą wyposażone w samozamykacz.

Odpowiedź nr 5

Naświetla N1 do N4 mają być wykonane jako nieotwieralne z zastosowaniem profili drewnianych.

**Zamawiający informuje, iż na podstawie art. 38 ust. 6 ustawy
Prawo zamówień publicznych zmienia:
termin składania ofert na dzień 31.01.2018 r. do godz. 10:00 oraz
zmienia termin otwarcia ofert na dzień 31.01.2018 r. godz. 10.30.**

WÓJTA GMINY
ŚWIDNICA
Teresa Mazurek